Neural Network

Weight Height

40( 120
-64, -170 subtract average Other value (optional)
120, 200 -64| -170 subtract average
-64| -170 subtract average
56 30
80| 160
-64| -170 subtract average
16 -10

sigmoid(w1*weight + w2*height + b1)
sigmoid(w3*weight + wd*height + b2)
sigmoid(w5*h1 + we*h2 + b3)

weight height wl

-24 -50 0,67, 1,87| -0,36 1,33| -0,43| -1,22 -3,18| -2,93| 2,92

weight height wl w2 bl hl w3 w4 b2 h2 w5 w6 b3 ol o01-Value close to 1: female

56 30 0,67 1,87| -0,36 1,33] -0,43| -1,22 -3,18| -2,93| 2,92 ol-Value close to 0: male
weight height wli w2 bl hl w3 w4 b2 h2 w5 w6 b3 ol ol-Value around 0.5:

unknown result
16 -10 0,67, 1,87|-0,36 1,33 -0,43| 1,22 -3,18| -2,93| 2,92

weight height wl w2 bl hl w3 w4 b2 h2 w5 w6 b3 ol

0,67| 1,87| -0,36 1,33| -0,43| -1,22 -3,18| -2,93| 2,92




Gyakorlati feladat

Most itt az ideje, hogy kiprobald magad:

« Minden sziikséges kepletet megtalalsz a
—ben.

« Az —ben talalod a fenti
formanyomtatvanyt. Toltsd ki az Grlapot, jegyezd fel
0sszes eredmenyedet ide.

« A sigmoid-fliggvény értekeit a fajlban
talalod
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